AaTHMKM gaBJieHMsA M YPOBHSA

DMP 343 ~

[atunk pasneHnss DMP 343 npegHa3HayeH ANs M3MepeHus
HM3Koro AaeBneHust ot 10 mbap (1 klMa), a Takxke Ans BaKyyMHbIX
usmepenuin -1...0 6ap (-100...0 kMMa).

B kauecTBe M3MepsieMol cpepl BbICTYNAOT rasbl, OKaTblii BO3-
[yX, HearpeccuBHbIE XXMOKOCTU.

DMP 343 reHepupyeT curHan nponopLUOHalbHbIN YPOBHIO
faeneHns B cucteme. OCHOBHbIM 3/1EMEHTOM AaTyvKka [aBfeHus
aBnsieTca ceHcop DSP 201. CeHcop npeacTaBnseT coboli KpeMHue-
Bblii YYBCTBUTESIbHBIN 3/IEMEHT, Pa3MeLLEHHbIN Ha KEPaMMYECKOM
NOAJOXKKeE.

bnarogaps ManbiM rabapuTHbIM pa3MepaM AaTunka C pesb-
60BbIM MOPTOM [JaBneHusi, a Takke 6rnarogaps NpYMEHEHUIO
CTaHAAPTM3MPOBAHHbIX 3MEKTPUYECKUX COEAMHEHUIA B KOpryce 13
Hep>kaBetoweli ctanu, DMP 343 noaxoauT Anst paboTbl B CIIOXKHBIX
aTMOCEPHbBIX Y MEXAHUYECKMX YCITOBUSIX.

OTNMUUTENbHOM 0COBEHHOCTLIO AaTumka DMP 343 sBnsetcs
npeBoCxoAHasi TeMrepaTypHasi YCTOMYMBOCTb U [ONrOBPEMEHHas!
CTabunbHOCTb KaIMOPOBOYHbIX XapaKTePUCTUK.

0611acT1 NpUMEHeHMs:

®  MOHMTOPUHI TEXHOSIOMMYECKUX NMPOLIECCOB,
npeobpa3oBaHue AaBneHne/Tok

® TennoBOE€ KOHAMUMOHMPOBaHUE BO34yXa

e HuomeamumMHckoe obopyaoBaHue (NepenmBaHue KpoBw, Haco-
Cbl, pecrimpaTopHoe 060pyaoBaHmne)

e KOMMbIOTEPHAs nepudepust U CUCTEMBI.

[Jvanasobl 0.6 0 0..1000 M6ap, M3bbITOUHOE, paspexenie

OcH. norpewHocts  0,5/0,35/0,1% AN
BbixogHoi curHan  0/4..20 MA; 0..10 B; 0..5 B (onumst: Ex — ucnonHeue)

MpucoemmHenme  M20x1,5; G 1/2; G 1/4

CeHcop  KpemHweBbil TEH30PE3UCTUBHIIA
t% cpeasl  -25...90 °C

MpumeHeHne  0cobo HU3KOE AaBEHe HearpeccvBHbIX rasos 1
OKaToro Bo3ayxa

e [/lManasoHbl AaBfeHUs
ot 0...6 7o 0...1000 mbap
(0t10...0,6 go 0...100 kMa)
e [1ng n3MepeHusa paspexxeHuns
-1...0 6ap ( -100 ...0 kMa)
e VHaMBMAyarnbHas HaCTpoOViKa AuanasoHa rno
TpeboBaHuto 3akazumka. Hanpumep:
o1 -25 mbap po +25 mbap
(ot -25 klMa go +25 kMa)

e BbIxoaHble CUMrHasbI:
4...20 MA / 2-x nposB.,
0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B / 3-x npoB.. 1 gpyrue

e PasnuyHble BapuaHTbl 2N1IEKTPUYECKNX N MEXa-
HUYeCKnx I'IpVICOG,ClI/IHeHVIl‘/II

o ToaxoauT Ans paboTbl B HEArpeccuBHbIX
cpenax, Bo3ayxe, CYXOM OYMLLEHHOM BO3AYXE,
HEearpeccuBHbIX XNUAKOCTAX

e OcHoBHasa norpewwHoctb 0,35% AN
e Bblcokasi MMHENHOCTb XapaKTEPUCTUK

e [lonroBpeMeHHas CTabunbHOCTb
KaﬂVI6pOBOLIHbIX XapaKTEPUCTUK

e Bblcokas cTeneHb 3aWwmTbl OT HenpaBWJIbHOIo
NOAKJTIOYEHNSA, KOPOTKOIro 3aMblKaHUsA U nepe-
naaoB Hanps»KeHus

e [IpoyHas n HaaéxHas KOHCTPYKUMS AN THké-
NbIX YCNOBUI 3KCMyaTauum

[JononHuTensHo:
e WckpobezonacHoe ucrnonHexme: 0ExiallCT4

e lI3roToBreHve AaTUMKOB C TPEGYEMbIMM Xapak-
TEPUCTUKaMU NoA 3aka3

ce &

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapliasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=5
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=5

AaTUdMKM gaBJieHMA M YPOBHSA

TEXHUYECKWE TMAPAMETPbI

ANATA30HbI JABJIEHNA

HomuHanbHoe paBnexune Py [Mbap]
MakcumanbHas neperpyska Py, [M6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MUTAHUE

CraHzapTHOe UCMONHEeHWe: 2-X NPOBOAHOE
[ononHuTenbHo: 3-X NPOBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKU
OCHOBHas MOMPELUHOCTb (HENMHENHOCTb,
rucTepesunc, BOCNpoM3BOAMMOCTb)

ConpoTuBneHve Harpysku

BnusiHne OTKNOHEHWSI HaNpsXKEHUS1 MUTaHNS U
COMPOTUBEHUS HArpy3K1 Ha MorpeLHoCTb
[onroBpeMeHHas cTabunbHOCTb

Bpems oTknuka

BJIMAHUE TEMIEPATYPbI
HomuHanbHoe paBnexue Py [Mbap]
[onyckaemasl npuBeAéHHas NorpeLHoCcTb
[% O]

[% AW / 10 K]

[nana3oH TepmMokoMneHcauum [°C]

SJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBieHne 13onsaumm

3awmTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs
O6pbiB

Meperpy3ka no Hanps»KeHUIo
DNeKTpoOMarH1THas COBMECTUMOCTb

Mckpobe3onacHblii BApUaHT UCMONHEHNS

TEMMNEPATYPHbIV ONATMA3OH
MN3mepsiemas cpega [°C]
ONeKTPOHUKA / KOMMOHEHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

DMP 343

-1000...0 6
3000

10
60

20 40 60

300

100 160 250

1000

400 600 1000

3000

Tok: 4..20 MA / U= 12...36 B
Tok: 0..20 MA / U= 14...36 B
Hanpsxenwe: 0...10 B / U,= 14...36 B

Ex-Bepcus: U,= 14...28 B

[pyrve ananasoHbl Noj 3aka3

CraHgapTHo: < +0,35% AnY

npu aasneHmn MeHee 100 mbap: < +£0,5% AN
TOKOBbIV BbIXOA, 2-NMPOBOAHOE UCMONHEHNE: R o
TOKOBbIN BbIXOA, 3-NPOBOAHOE UCMONHEHNe: R
BonbTOBbIV BbIXOA: R.»= 10 KOM

HanpsikeHune nutanmsa: < +£0,05% AW/10 B
ConpoTuenenue Harpy3ku: < £0,05% [W/kOm
< £0,2% AW/roa

[(Ug-U, ,)/0,02] OM

500 Om

<5Mc
-1000...0 < 100 < 400 > 400
< £0,75 < 1,5 < 1,0 < 0,75
+0,08 +0,15 +0,12 +0,08
0...60
> 100 MOmM
MocTosiHHO

He noBpexaaeTcs, HO 1 He paboTaeT

-120...150 B noctosiHHoro Hanpsbkenus (1 c. npu 25 °C)

M3nyyeHne n 3awmiwérHocTb cornacHo EN 61326

(Tonbko ans 4...20 MA / 2 npoB.) / OExialICT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenMumHbl: Hanpsbxkenue 28 B, Tok 93 MA, MowiHoCTb 660 MBT

Sl
-25...85
-40...100

YCTONYMBOCTb K MEXAHWYECKWM BO3AENCTBUSM

BubpocToikocTb
YaapornpoyHocTb
SNEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHWNE

CraHgapTHoe ucnonHenwue - IP 65
[ononHuTtensHo - IP 67
[ononHutensHo - IP 68

MEXAHWYECKOE MNMPUCOEAVNHEHWE

CraHga PTHOE UCNOIHEHNE

[ononHutensHo

KOHCTPYKLUMOHHbLIE MATEPUAJTbI
LWiTyuep

Kopnyc

YnnotHeHune

MembpaHa

KOHTaKTupytoLLMe co cpefoi Yactu

MPOYEE

MoTtpebnenne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MOOXeHne

1) AN — [unanasoH u3MepeHui.
2) FKM — cbTopucTbIl Kayuyk (BUTOH).

10 r RMS (20...2000 )
100 g/ 11 mc

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-kOHT.)
M12x1 (4-KOHT.)

Pasbem Buccaneer

/ KabenbHbllt BBoA PG7, Bkovas 2 M kabens

/ Lpyroe ucronHeHve — nog 3akas

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5
G 1/2” EN 837 / G 1/4” EN 837 / G 1/4” DIN 3852 / G 1/2" EN 837
M10x1 / M12x1 / M12x1,5 / M20x1,5 EN 837

[pyroe ucrnonHeHne — noa 3aka3

Hepxasetowas cranb 1.4571
Hepxagetowas cranb 1.4301
CraHpapTHO: FKM?)

Kepamunueckas Al,O, 96%, kpemHuii, RTV
LLTyuep, ynnoTtHeHve, MeMbpaHa

Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r
Jioboe

/ Mpv BONbTOBOM BbIXOAHOM CurHane: 7 MA max

000 "B/, Cexcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Bapwasckoe wocce, 4. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=5

AaTHMKmM gaBJieHMsA M YPOBHSA

PASMEPbI / COEANHEHNA DMP 343

|_a6apVITHbIe n NpuncoeanHUTENbHbIE Pa3MeEpPbI
CraHgapTt [JononHuTtensHo

DIN43650
€a.36

© o
[ AN l | . !
R = TE= L 9 -
2 »s R — 1 4o He Fst—1
) A o] 1
3 —o26.5 D,DIN3852[Kog B P N s
G1/2" 100 | 5l D,DIN3852[Kog
M20x1.5_|500) c1/a 500 SEET T
- D,EN837 |Kog M12x1.5 |COO| 200|
: s27 Gi/2" |20 Mi2xi__[600
M20x1.5 800 M10x1__ 700

G1/2"

[

[=3
o~

t
le—1/2"NPT
Kog NOO

1/4"NPT
Kog N40

[nuHa gaTumka B UICKPOOGE30MACHOM UCMOSTHEHUM YBENNUYMBAETCS Ha 20 MM

DNEeKTpUYecKmne pasbEMb
Crangapt

JononHuTensHo

ﬁ'

e | o 1
' & = ‘ '
Sl | BRI
% | R S | .
[Te)
1 S =35
7720\
3 2
DIN 43650 Binder 723 Buccaneer M12x1 KabenbHblii BBOZ
[MoaknioyeHne BbIBOAOB Pa3bémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer LiBeT
(5-KOHT.) (4-KoHT.) (4-KOHT.) nposoaa
2-rpoB. ucnonHeHwue: MutaHune + 1 3 1 1 benbin
MuTtaHue - 2 4 2 2 KopnyHeBbIii
3awuTHoe 3a3emneHne | Knemma 3azemneHus 5 4 4 Onnétka
3-npoB. ucnonHexHwue: MutaHune + 1 3 1 1 Benbii
Mutanwne - 2 4 2 2 KopuyHeBbIi
CuvrHan + 3 1 3 3 3enéHblin
3awuTHoe 3a3emneHne | Knemma 3azemneHus 5 4 4 Onnétka
CxeMa noakto4veHuns
2-NpOBOAHOE WCMOJTHEHNE: 3-NPOBOAHOE MCMONHEHMe: 3-NpOBOAHOE WCMONHEHWE:!
4...20 MA 0...20 MA 0..10B
MutaHue +/\ Y MuTtanne + N MutaHne + +
P G, o p \ ] p / \
4..36B 14..36 B
12..36 B . - ' -
Ex: 14..28 B

Mutanwue - EZ

Mutanwne -
|
CuvrHan +

Mutanue -
U
CurHan +

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. MockBa, Bapliasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=5

AaTUdMKM gaBJieHMA M YPOBHSA

KOZ 3AKA3A A1 DMP 343

DMP 343

N3MEPAEMOE JABJIEHUE

M36biTouHoe (6...1000 M6ap)

OVNANA30H MEPEIPY3KA
0...6 mbap 125 mbap
0...10 mbap 60 mbap
0...20 mbap 60 mbap
0...40 mbap 300 mbap
0...60 mbap 300 mbap
0...100 mbap 300 mbap
0...160 mbap 1000 mbap
0...250 mbap 1000 mbap
0...400 mbap 1000 mbap
0...600 mbap 3000 mbap
0...1000 mbap 3000 mbap
-1000...0 mbap 3000 mbap

BaKyyMMETPUYeCcKoe [aBneHne
(nNpw 3akase yka3aTb A1ana3oH)

[Apyroi (ykasaTb Npu 3aKase)
BbIXOAHOW CUTHAN

4...20 MA / 2-x npoB.

0...20 MA / 3-x npos.

0...10 B / 3-x npos.

0...5 B/ 3-x npos.

4...20 MA / 2-x npoB./ OExialICT4 / DIN 43650
[pyroii (yka3aTb Npu 3akase)
OCHOBHAS4 MNOTIPELLIHOCTb

1% (P, < 10 mbap)

0,5% (P, >10 mbap)

SNEKTPUYECKOE NMPUCOEANHEHWNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pa3bem Binder 723 5-koHT. (IP 67)
KabenbHbiit BBog PG7 / 2 M kabenb (IP 67)
Pasbem Buccaneer (IP 68)

YBenuyeHve crenenn 3awmtbl Ao IP 67 (ans pasbema DIN
43650)

M12x1 (4-koHT) (Binder 713)

[Opyroe (yka3aTb npuv 3akase)
MEXAHUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas)
M20x1,5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)
M12x1,5 DIN 3852

[Opyroe (yka3aTb Npuv 3akase)
NCMNOJTHEHNE

CraHpapTHoe (aganTvpoBaH K akcryaTauuy B PO)
TemnepaTypHas komneHcaums -20...+50 °C
[Opyroe (yka3aTb Npu 3akase)

Mpumep
DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R

XXX

100

XXXX

0060
0100
0200
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
X102

XXXX
9999

X

omaPwWN =

X XXX

100
200
400
500

E00

MO0
999

XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
C00
999

XXX

00R
006
999

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

000 "B/, Cexcopc PYC"
117105, r. Mocksa, Bapwasckoe wocce, 4. 37 A
dakc: (495) 380-16-81

sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=5
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=5

